



平成 29 年 12 月 29 日

各 位

会 社 名 株式会社トライアンフコーポレーション
 代表者名 代表取締役 小澤 勝
 (コード番号 3651 TOKYO PRO Market)
 問合せ先 経営管理部 部長 末次 達也
 (TEL 03-5332-6751)

(訂正) 「平成29年9月期 決算短信[日本基準] (連結) 」の一部訂正に関するお知らせ

平成29年11月30日に発表した表記開示資料について、一部に訂正すべき事項が生じたのでお知らせします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しています。

記

1. 訂正の内容

(1) 【サマリー情報】 1 ページ

1. 平成 29 年 9 月期の連結業績 (平成 28 年 10 月 1 日～平成 29 年 9 月 30 日)

(1) 連結経営成績

<訂正前>

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
29年9月期	105.32	<u>88.29</u>	52.7	5.8	6.8
28年9月期	△73.74	—	△45.6	△2.4	△2.4

<訂正後>

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
29年9月期	105.32	<u>88.32</u>	52.7	5.8	6.8
28年9月期	△73.74	—	△45.6	△2.4	△2.4

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

<訂正前>

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
29年9月期	<u>184</u>	<u>29</u>	<u>△70</u>	717
28年9月期	△18	△1,511	1,398	564

<訂正後>

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
29年9月期	<u>173</u>	<u>44</u>	<u>△84</u>	717
28年9月期	△18	△1,511	1,398	564

(2) 【添付資料】 4 ページ

1. 経営成績・財務状態に関する分析

(2) 財務状態に関する分析

② キャッシュ・フローの状況に関する分析

<訂正前>

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度における営業活動によるキャッシュ・フローは 184,790 千円 の収入（前期は 18,403 千円の支出）となりました。これは主に、税金等調整前当期純利益 152,204 千円を計上した一方で、売上債権が 54,347 千円増加したことによるものです。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度における投資活動によるキャッシュ・フローは 29,432 千円 の収入（前期は 1,511,785 千円の支出）となりました。これは主に、投資有価証券の売却による収入 93,494 千円及び子会社株式の取得による支出 64,948 千円 を計上したことによるものです。

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度における財務活動によるキャッシュ・フローは 70,609 千円 の支出（前期は 1,398,875 千円の収入）となりました。これは主に、長期借入れによる収入 437,000 千円、長期借入金の返済による支出 423,609 千円及び社債の償還による支出 84,000 千円を計上したことによるものです。

<訂正後>

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度における営業活動によるキャッシュ・フローは 173,598 千円 の収入（前期は 18,403 千円の支出）となりました。これは主に、税金等調整前当期純利益 152,204 千円を計上した一方で、売上債権が 54,347 千円増加したことによるものです。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度における投資活動によるキャッシュ・フローは 44,432 千円 の収入（前期は 1,511,785 千円の支出）となりました。これは主に、投資有価証券の売却による収入 93,494 千円及び子会社株式の取得による支出 49,948 千円 を計上したことによるものです。

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度における財務活動によるキャッシュ・フローは 84,418 千円 の支出（前期は 1,398,875 千円の収入）となりました。これは主に、長期借入れによる収入 437,000 千円、長期借入金の返済による支出 423,609 千円及び社債の償還による支出 84,000 千円を計上したことによるものです。

(3)【添付資料】14 ページ

4. 連結財務諸表

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

<訂正前>

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成27年10月1日 至 平成28年9月30日)	当連結会計年度 (自 平成28年10月1日 至 平成29年9月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益又は税金等調整前当期純損失 (△)	△58,830	152,204
減価償却費	10,819	20,304
のれん償却額	9,147	50,663
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△308	△2,777
賞与引当金の増減額 (△は減少)	△1,502	△3,457
製品保証引当金の増減額 (△は減少)	△2,453	△1,440
受注損失引当金の増減額 (△は減少)	25,448	△27,080
受取利息及び受取配当金	△1,074	<u>△2,242</u>
支払利息	16,725	22,346
投資有価証券売却損益 (△は益)	—	<u>△1,484</u>
固定資産売却損	—	<u>226</u>
関係会社株式売却損益 (△は益)	—	△22,851
売上債権の増減額 (△は増加)	45,771	△54,347
たな卸資産の増減額 (△は増加)	△24,922	31,353
仕入債務の増減額 (△は減少)	10,461	△34,294
未払消費税等の増減額 (△は減少)	△27,761	10,232
その他	15,526	<u>86,989</u>
小計	<u>17,045</u>	<u>224,344</u>
利息及び配当金の受取額	1,074	<u>2,242</u>
利息の支払額	△16,725	△22,346
法人税等の支払額	△19,798	△19,450
営業活動によるキャッシュ・フロー	<u>△18,403</u>	<u>184,790</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	△1,211,162	△1,007
無形固定資産の取得による支出	—	△38
投資有価証券の取得による支出	△115,215	△16,114
投資有価証券の売却による収入	—	93,494
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の売却による収入	—	17,107
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出	△185,951	<u>△64,948</u>
短期貸付による支出	—	△1,053
長期貸付金の回収による収入	528	1,993
その他	15	—
投資活動によるキャッシュ・フロー	<u>△1,511,785</u>	<u>29,432</u>
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額 (△は減少)	△72,500	—
長期借入れによる収入	1,560,000	437,000
長期借入金の返済による支出	△356,624	△423,609
社債の発行による収入	300,000	—
社債の償還による支出	△32,000	△84,000
財務活動によるキャッシュ・フロー	<u>1,398,875</u>	<u>△70,609</u>
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	<u>△131,313</u>	<u>143,613</u>
現金及び現金同等物の期首残高	696,072	564,759
株式交換に伴う現金及び現金同等物の増減額	—	<u>8,680</u>
現金及び現金同等物の期末残高	<u>564,759</u>	<u>717,052</u>

<訂正後>

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成27年10月1日 至 平成28年9月30日)	当連結会計年度 (自 平成28年10月1日 至 平成29年9月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益又は税金等調整前当期純損失 (△)	△58,830	152,204
減価償却費	10,819	20,304
のれん償却額	9,147	50,663
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△308	△2,777
賞与引当金の増減額 (△は減少)	△1,502	△3,457
製品保証引当金の増減額 (△は減少)	△2,453	△1,440
受注損失引当金の増減額 (△は減少)	25,448	△27,080
受取利息及び受取配当金	△1,074	△3,472
支払利息	16,725	22,346
関係会社株式売却損益 (△は益)	—	△22,851
売上債権の増減額 (△は増加)	45,771	△54,347
たな卸資産の増減額 (△は増加)	△24,922	31,353
仕入債務の増減額 (△は減少)	10,461	△34,294
未払消費税等の増減額 (△は減少)	△27,761	10,232
その他	15,526	74,540
小計	17,045	211,923
利息及び配当金の受取額	1,074	3,472
利息の支払額	△16,725	△22,346
法人税等の支払額	△19,798	△19,450
営業活動によるキャッシュ・フロー	△18,403	173,598
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	△1,211,162	△1,007
無形固定資産の取得による支出	—	△38
投資有価証券の取得による支出	△115,215	△16,114
投資有価証券の売却による収入	—	93,494
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の売却による収入	—	17,107
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出	△185,951	△49,948
短期貸付による支出	—	△1,053
長期貸付金の回収による収入	528	1,993
その他	15	—
投資活動によるキャッシュ・フロー	△1,511,785	44,432
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額 (△は減少)	△72,500	—
長期借入れによる収入	1,560,000	437,000
長期借入金の返済による支出	△356,624	△423,609
社債の発行による収入	300,000	—
社債の償還による支出	△32,000	△84,000
連結の範囲の変更を伴わない子会社株式の取得による支出	—	△13,808
財務活動によるキャッシュ・フロー	1,398,875	△84,418
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	△131,313	133,613
現金及び現金同等物の期首残高	696,072	564,759
株式交換に伴う現金及び現金同等物の増減額	—	18,680
現金及び現金同等物の期末残高	564,759	717,052

(4) 【添付資料】 16 ページ

4. 連結財務諸表

(5) 連結財務諸表に関する注意事項

(セグメント情報等)

<訂正前>

当連結会計年度 (自 平成 28 年 10 月 1 日 至 平成 29 年 9 月 30 日)

(単位：千円)

	報告セグメント					合計	調整額 (注)	合計
	情報技術事業	機器製造事業	不動産事業	流通販売事業	計			
売上高								
外部顧客への売上高	1,957,860	340,105	70,085	30,148	2,398,200	2,398,200	—	2,398,200
セグメント間の内部売上高又は振替高	—	—	—	—	—	—	—	—
計	1,957,860	340,105	70,085	30,148	2,398,200	2,398,200	—	2,398,200
セグメント利益	103,295	19,188	41,570	△542	163,511	163,511	—	163,511
セグメント資産	<u>725,661</u>	—	1,222,338	48,432	<u>1,996,432</u>	<u>1,996,432</u>	<u>556,648</u>	2,553,081
その他の項目								
減価償却費	2,473	3,001	14,723	105	20,304	20,304	—	20,304
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	<u>221,336</u>	—	—	21,811	<u>243,147</u>	<u>243,147</u>	579	<u>243,727</u>

<訂正後>

当連結会計年度 (自 平成 28 年 10 月 1 日 至 平成 29 年 9 月 30 日)

(単位：千円)

	報告セグメント					合計	調整額 (注)	合計
	情報技術事業	機器製造事業	不動産事業	流通販売事業	計			
売上高								
外部顧客への売上高	1,957,860	340,105	70,085	30,148	2,398,200	2,398,200	—	2,398,200
セグメント間の内部売上高又は振替高	—	—	—	—	—	—	—	—
計	1,957,860	340,105	70,085	30,148	2,398,200	2,398,200	—	2,398,200
セグメント利益	103,295	19,188	41,570	△542	163,511	163,511	—	163,511
セグメント資産	<u>862,394</u>	—	1,222,338	48,432	<u>2,133,166</u>	<u>2,133,166</u>	<u>419,915</u>	2,553,081
その他の項目								
減価償却費	2,473	3,001	14,723	105	20,304	20,304	—	20,304
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	<u>221,411</u>	—	—	21,811	<u>243,223</u>	<u>243,223</u>	579	<u>243,803</u>

2. 訂正の理由

「平成 29 年 9 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後に、修正すべき箇所があったことが判明したため、該当箇所を訂正するものであります。

以上